

Календарь ✧ 239 лет назад (1773 г.)
Джеймс Кук пересек Южный полярный круг.
✧ Снег на деревьях сучья гнет - летом пчелы роиться будут.
✧ Долгота дня 7 часов 43 минуты.
Луна убывает.

Цифра **387640** рублей составляет размер материнского капитала в 2012 г.

• В стране

Путин приглашает россиян к диалогу

Российские граждане должны иметь возможность участвовать в широком диалоге с властью о будущем и приоритетах развития страны, заявляет Владимир Путин, баллотирующийся в президенты на выборах в марте 2012 года.

«Не может быть реальной демократии без того, чтобы политика принималась бы большинством населения, отражала бы интересы этого большинства. Да, возможно на короткий период увлечь значительную часть общества звонкими лозунгами, образами прекрасного будущего; но если потом люди не увидят себя в этом будущем - они надолго отвернутся и от политики, и от общественных задач», - говорится в программной статье Путина, которая публикуется на его сайте как кандидата в президенты РФ putin2012.ru.

По его мнению, сейчас в России практически не происходит обсуждения того, что надо делать «за рамками выборов», после выборов. «На мой взгляд, это не отвечает интересам страны, качеству развития нашего общества, уровню его образования и ответственности», - подчеркивает кандидат в президенты.

РИА «Новости».

• В области

«Подъемные»

получил 61 врач

С целью решения кадровой проблемы в сфере здравоохранения Кировской области с 2009 года врачам, приезжающим на постоянное место работы в сельскую местность, выплачиваются «подъемные». В первый год реализации этой меры социальной поддержки финансовую помощь получили 20 докторов на сумму 6,1 млн. рублей. Через год из областного бюджета было выделено уже 9,1 млн. рублей, а «подъемные» получил 41 врач.

Как сообщили в областном департаменте здравоохранения, размер «подъемных» зависит от дефицита врачебных кадров, количества жителей и удаленности населенного пункта. Максимальный размер выплат - 300 тыс. рублей. В 2011 году право воспользоваться финансовым стимулом получили и те врачи, которые пожелали работать не только в сельских ЛПУ, но и в поселках городского типа и городах региона, за исключением областного центра.

В 2011 году в рамках областной целевой программы «Развитие системы здравоохранения Кировской области» на 2010-2011 годы было выделено 13,2 млн. рублей. «Подъемные» получил 61 врач.

Пресс-центр правительства
Кировской области.

• В районе

В Риге - ледяная горка

А оборудовал ее для рижской ребятни на заброшенном овраге, что в центре деревни, ветеран труда Алексей Александрович Черемисинов, который, выйдя на пенсию, вернулся на свою малую родину и обосновался здесь.

Теперь это любимое место отдыха рижан - сюда ходят кататься и отдыхать не только дети и молодежь, но и взрослые. Особенно весело было в зимние школьные каникулы, когда в деревню к своим бабушкам и дедушкам приехали отдохнуть дети из Свечи, Кирова и других мест.

- Хороша горка, - говорят они, - крутая, длинная - есть, где раскатиться! А когда едешь, аж дух захватывает! Спасибо дяде Леше за прекрасный подарок к Новому году и Рождеству.

Соб. инф.

• Дела деревенские

ОЧЕРЕДНОЙ РУБЕЖ ВЗЯТ, ВПЕРЕДИ – НОВЫЕ ПЛАНЫ

В коллективе ООО «Октябрьское» в последние годы сложилась замечательная трудовая традиция: несмотря ни на что, укреплять материально-техническую базу и каждый год брать в производстве новые рубежи. Не стал исключением и ушедший в историю 2011 год. Как уже сообщалось в районной газете, в мае прошлого года здесь была пущена в эксплуатацию новая молочно-товарная ферма на 200 голов, где созданы оптимальные условия для производства продукции и работников животноводства.

А результаты работы коллектива животноводов ООО «Октябрьское» на новой ферме говорят сами за себя и в особых комментариях не нуждаются. Средний надой молока от коровы в 2011 году достиг рекордного для хозяйств нашего района уровня и составил 5353 килограмма, на 818 килограммов выше уровня предыдущего года. Валовое производство молока составило 784,5 тонны, на 30 процентов больше, чем в предыдущем году, при этом реализовано молочной продукции 749 тонн, что составляет 135 процентов к уровню 2010 года. 99 процентов молока сдано высшим сортом и при жирности выше базисной.

Рост производства молочной продукции обеспечивается за счет двух основных составляющих: за счет повышения молочной продуктивности коров и за счет увеличения поголовья дойного стада. Это наиболее надежный путь, который гарантирует и дальнейший рост производства.

На 1 января 2012 года численность крупного рогатого скота в сельхозпредприятии составляет 503 головы, на 32 головы больше соответствующего периода прошлого года, в том числе коров - 205, на 65 голов больше прошлого года.

Положительные результаты работы нашего хозяйства в животноводческой отрасли, - говорит руководитель сельхозпредприятия В.Я. Тарасова, - это заслуга всего коллектива: специалистов, механизаторов, работников животноводства. Каждый из них внес свой вклад в общий успех, но все же особой благодарности в достижении высоких результатов в молочной отрасли заслуживают наши доярки.

Более подробно о работе коллектива фермы нам рассказала ее заведующая, она же техник по искусственному осеменению животных В.С. Дерендяева.

- Работа доярок на ферме организована в две смены. В первой смене трудятся: Л.В. Патик, Л.П. Хлупина, Г.И. Морарь; во второй



Положительные результаты в животноводстве - заслуга всего коллектива и особенно доярок, считает руководитель хозяйства В.Я. Тарасова.

- Н.А. Коснырева, Т.А. Поспелова и А.Ф. Татаринцев, единственный наш мужчина среди операторов машинного доения коров и настоящий профессионал. Кроме того, на подмене работает С.Ю. Цыганкова.

Работа доильной аппаратуры и другого технологического оборудования во многом зависит от слесарей Н.Г. Дерендяева и О.Г. Никитина, которые, надо сказать, свое дело знают. Нет замечаний и в адрес рабочих-скотников: А.А. Цыганкова, А.В. Новоселова и А.В. Попова. Кстати, молодая семья Цыганковых приехала к нам весной из Юмы, оба - муж и жена - трудятся на новой ферме и к работе относятся добросовестно.

Кормят все поголовье в хозяйстве два механизатора: А.В. Гредин, который трудится на универсальном кормораздатчике-смесителе миксере «Хозяин» и ветеран труда А.В. Баранов, работающий на погрузчике.

В настоящее время в ежедневных рационах коров по 25 - 30 килограммов питательной кормосмеси сенажа с сеном, приго-

товленной с помощью миксера; кроме того, ежедневно даем буренкам по 2 килограмма концентратов на голову и плюс по 150 граммов на надоенный литр, 0,5 - 0,7 килограмма жмыха и 0,5 килограмма патоки, а также поваренную соль, мел и витаминно-минеральную добавку (ВМД) «Стандарт». Хорошие рационы и у ремонтного стада.

Максимальной продуктивности дойного стада мы добились в летний пастбищный период, когда довели ежедневную продуктивность коров до 26 килограммов. О таких надоях еще несколько лет назад мы даже мечтать не смели. В этом, в первую очередь, большая заслуга пастухов С.Н. Дерендяева и В.М. Коснырева. Они не только строго соблюдали распорядок дня, но и очень умело использовали пастбища. Кроме того, в кормушках коров была ежедневно качественная зеленая подкормка.

(Окончание на 2 стр.)

Фото Сергея Загребина.

Уважаемые читатели!

Не забудьте продлить текущую подписку на районную газету «Свеча» до 25 января.

ОЧЕРЕДНОЙ РУБЕЖ ВЗЯТ, ВПЕРЕДИ – НОВЫЕ ПЛАНЫ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Для подготовки коров и нетелей к отелам в соседнем телятнике, соединенном со зданием молочно-товарной фермы теплым тамбуром, организовано родильное отделение, где помещаются животные за полтора-два месяца до отелов. Ухаживает за ними Г.В. Плотникова. В настоящее время оно заполнено, и там скоро отелятся 50 буренок. Так что буквально через месяц будут заполнены новорожденными телятами и все клетки профилактория для телят на 50 мест, а пока здесь живут 8 малышей.

Возникает вопрос: «Что же все-таки является главным в достижении высоких результатов в надах молока в ООО «Октябрьское»: технология, корма, условия труда животноводов?».

Много преимуществ, - считают октябрьские доярки, - имеет двухсменная работа. Во-первых, в течение всей смены мы находимся на ферме, никуда не спешим и имеем возможность тщательно выполнить все работы, да и буренки все это время находятся под нашим присмотром, что также немаловажно. Надо сказать, что работы на всю смену хватает, и без дела не сидим, но возможность попить чаю все же выкраиваем. Для нас оборудована прекрасная комната отдыха, куда действительно приятно зайти немного отдохнуть. Кроме того, есть бытовка, а недавно пущен в эксплуатацию душ. Так что быт тоже важен.

Откровенно говоря, работая на двухсменке, мы стали жить как все нормальные люди.



Коллектив животноводов добился в прошлом году рекордных результатов, получив от каждой коровы более 5 тысяч килограммов молока.

Руководство ООО «Октябрьское» намерено и впредь увеличивать поголовье крупного рогатого скота и в первую очередь коров, так как от молока в кассу хозяйства поступают основные деньги. Да и средства, вложенные в строительство нового коровника, можно вернуть только за счет реализации молока. Возможности для увеличения поголовья есть: можно еще заполнить до 50 – 70 скотомест, имеется также достаточное количество ремонтных телок и нетелей. В планах – строительство еще одного телятника.

- Условия труда мы создали неплохие, но проблема в другом, - счита-

ет руководить сельхозпредприятия В.Я.Тарасова, - в недостатке кадров. А их приток в сельскую местность, и в сельскохозяйственное производство в частности, связан с наличием и развитием социальной сферы села, главными объектами которой являются школа и сельский Дом культуры. Наш Октябрьский ДК, закрытый со времен трагических событий в «Хромой лошади», стоит под замком до сих пор, а в Октябрьской школе остались только начальные классы да дошкольная группа.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

• Образование

Что задержало открытие «Теремка»?

21 ноября 2011 года детский сад «Теремок» был закрыт на ремонт, средства на который поступили из регионального бюджета в рамках областной программы по капитальному ремонту и реконструкции муниципальных образовательных учреждений.



Контракт на выполнение двух видов работ в основных зданиях детского сада – замена окон на стеклопакеты и перекрытие кровли профнастилом – закончил-

ся 29 декабря 2011 года, но ремонтные работы продолжают и в январе 2012 года. Детский сад не работает. За необходимыми разъяснениями мы обратились к главе администрации Свечинского района Д.Н.Гребенкину.

- Действительно, открытие садика затянулось на три недели. И этому есть как объективные, так и субъективные причины. Первая задержка произошла еще на этапе поставки строительных материалов: в 60 процентах стеклопакетов был обнаружен брак, дополнительное время ушло на их замену. Не все гладко пошло и с профнастилом, доставку которого ждали почти три недели.

Кроме того, дополнительная задержка произошла и по вине подрядчика -

некачественно были выполнены работы по установке стеклопакетов. Комиссия, вышедшая на объект 10 января, обнаружила перекошенные конструкции и непропененные проемы между оконными блоками и стеной. На устранение всех недочетов подрядчику был установлен срок до 16 января.

Также необходимо установить на крыше снегозадержатели, чтобы оградить детей от схода снега с крыши.

Планируется, что сегодня, 17 января, после ремонта основных зданий и реконструкции пищеблока, который сейчас располагается в здании бывшей прачечной, «Теремок» вновь откроет свои двери для детей.

Елена Демина.
Фото Сергея Загребина.

• Законодательное собрание ДЕПУТАТЫ ОБСУДИЛИ СИТУАЦИЮ В ВЯТСКИХ ПОЛЯНАХ

Последние несколько лет ситуация на градообразующем предприятии «Молот» в Вятских Полянах остаётся нестабильной. Для решения проблем города разработан Комплексный инвестиционный план. 12 января на рабочем совещании в Законодательном собрании Кировской области депутаты и представители правительства области детально обсудили ход реализации этого плана.

В мероприятии участвовали председатель ОЗС А.М.Ивонин, его заместитель М.В.Курашин, председатель комитета по экономическому развитию, промышленности, торговле и предпринимательству В.Н.Туруло, заместитель председателя правительства области Г.Н.Мачехин, главы департаментов промышленного развития области - С.А.Вандышев, экономического развития - А.Д.Коршунов, развития предпринимательства и торговли - П.Н.Ануфриев.

Отмечено, что в целом все усилия федеральной и областной власти по стабилизации обстановки в городе дают положительные результаты. И выделенные для этого деньги в целом сработали. Это не только финансы на погашение задолженности перед работниками «Молота», банками, Пенсионным фондом и т.д. Средства выделялись и на передачу части помещений завода в областную собственность - с целью создания в дальнейшем на этих площадях промышленного парка. Значительные деньги Вятские Поляны получили на создание и поддержку в городе субъектов малого бизнеса, обучение предпринимателей. Поэтому новые рабочие места в Вятских Полянах активно создаются, их уже сотни. В том числе они создаются (и ещё будут создаваться в будущем) и на других крупных предприятиях района, например, на ОАО «Домостроитель», генеральным директором которого является депутат ОЗС С.Г.Сарсон.

Итак, Комплексный инвестиционный план (КИП) по Вятским Полянам в основном исполняется. Результат - сегодня занятость населения уже находится на уровне средней по области.

Городу были выделены также значительные средства на ремонт многоквартирных домов, переселение людей из аварийного жилья, на модернизацию ЖКХ в целом.

Обсудили депутаты на совещании и самую значительную проблему, пока не решённую в рамках КИПа: передачу значительного количества площадей «Молота» для использования их промпарком. Передать их завод должен был уже давно, нашлись инвесторы, готовые работать в бывших цехах, а значит, сотни жителей города могли бы иметь рабочие места. Передачи площадей до сих пор, увы, не произошло, но есть надежда, что до 25 января окончательное решение всё же будет принято. Депутаты держат вопрос на контроле.

В целом итоги рабочего совещания говорят о том, что в успешном разрешении проблем, стоящих перед населением Вятских Полян заинтересованы сегодня все: парламентарии, правительство, местное самоуправление.

В.Н.Туруло предложил также в ближайшее время провести выездное заседание возглавляемого им комитета непосредственно в Вятских Полянах. На заседание планируется пригласить депутатов города и района.

• Выборы-2012

ПОЛУЧИТЕ ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

Уважаемые, свечинцы!

4 марта 2012 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. В соответствии с пунктом 5 статьи 68 Федерального закона 19-ФЗ от 10.01.2003 «О выборах Президента Российской Федерации» избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить откре-

пительное удостоверение в территориальной избирательной комиссии с 18 января до 12 февраля 2012 года, либо в участковой избирательной комиссии с 13 февраля по 3 марта 2012 года и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Территориальная избирательная комиссия
Свечинского района.

МОЛОДЕЖНАЯ
СТРАНИЦА

Варианты

№ 1
(121)

ПРОВЕРКА

ИНСТРУМЕНТ нашла Ирина!

В декабре ещё прошлого года из десяти выделенных на нашей странице букв самые активные и внимательные читатели абсолютно правильно составили слово ИНСТРУМЕНТ. Но позвонила в редакцию, назвав верный ответ, почему-то только **Ирина Манина**, которая не просто нашла ИНСТРУМЕНТ, но и смогла объяснить значение этого слова.

Оказывается, ИНСТРУМЕНТ – это орудие человеческого труда или исполнительный механизм машины. ИСТРУМЕНТАМИ также называются приборы, устройства, приспособления, применяемые в науке, техни-

ке, медицине и других областях.

«Вариант», искренне надеюсь на то, что в январской ПРОВЕРКЕ, как и прежде, примут участие все, кто активно играл раньше, вновь предлагает сыграть вам в прятки: найдите все (!) выделенные на этой странице буквы и составьте из них ключевое слово. Составили? Смело берите в руки телефон, быстро набирайте номер **2-15-93** или присылайте sms (со своим именем и фамилией) на номер **8-953-943-62-66** и называйте свой вариант ответа!

Самому «быстрому» - гарантированное вознаграждение!



СТАНЬ ЛУЧШЕ НАС!

ХОЗЯЙКА ТЕПЛИЦЫ



Несмотря на то что у Даши Девятериковой из Юмы сразу три профессии: повар, овощевод, продавец да к тому же водительские права в придачу, её муж Алексей был изначально против того, чтобы его молодая жена и мама их двухлетнего сына Егорки работала. Сначала он планировал приобрести для Даши перчаточный станок, потом хотел поставить теплицу – лишь бы дома сидела.

После того как я получила профессию продавца, на период отпусков устраивалась в местный магазин «Мечта», - рассказывает Даша. – Потом обратилась в центр занятости населения, где узнала о том, что можно, получив от государства определённую сумму, заняться собственным делом. Обсудив программу с мужем и реально оценив собственные возможности, решила заняться растениеводством, и в сентябре мы поставили на своём участке большую

(16х3 метра) теплицу из поликарбоната.

Даша действует методом проб и ошибок (Алексей уехал на вахту): в конце ноября посадила в теплице огурцы и помидоры, которые дружно взошли, однако, когда появился третий листочек, их рост остановился. Даша решила, что садить теплолюбивые овощи следует весной, когда дневного света больше.

Сейчас в теплице, куда проведены электричество, вода и паровое отопление, растёт зелёный лук – самая неприхотливая, по мнению Даши, овощная культура. Зима пока стоит на удивление тёплая, поэтому расход дров для теплицы небольшой, но в морозы приходится топить круглые сутки.

Весной хозяйка теплицы планирует выращивать на продажу рассаду перцев, помидоров, капусты, а летом – вполне вероятно – на столе молодой семьи Девятериковых появятся самостоятельно выращенные арбузы и дыни.

БУДЬ В ТЕМЕ!

Подытожили!

В прошлом году в Свечинском районе был реализован проект «Будь с нами, будь лучше нас!».

Каждый месяц, начиная с февраля 2011 года, был подчинён определённой теме, в соответствии с которой молодёжным командам необходимо было провести какие-либо мероприятия социальной, гражданско-патриотической, спортивной; экологической направленности и т.д.

По результатам проведённых мероприятий оформлялся отчёт в виде стенгазеты. За участие в конкурсе команде начислялись денежные бонусы.

По итогам районного конкурса «Будь с нами, будь лучше нас!» абсолютным победителем стал коллектив Дома детского творчества (денежное вознаграждение 8000 рублей). Второе место и 2500 рублей досталось детскому дому, третье место и тоже 2500 рублей – Юмской школе. Поощрительные призы по 500 рублей получили две команды – молодёжного комитета Свечинского райпо и ПУ-37.

Спасибо всем командам за участие!

Отдельное спасибо ИП В.Ю. Князеву и Свечинскому райпо за предоставление подарочных сертификатов.

Ольга Кулакова,
ведущий специалист
по работе с молодёжью.



ИНФО

«Утро добрым не бывает...»

После корпоратива»

Опрос, проведённый среди российских работников отделов кадров, показал, что в 16 % организаций в разное время были случаи, когда сотрудникам приходилось увольняться после чересчур весёлого корпоратива.

Причём в большинстве случаев решение об увольнении принимало руководство. Однако, в основном, к поведению сотрудников на корпоративных вечеринках всё же относятся снисходительно.

«Вятский край».

Более 300 малышей

За праздничные выходные в области родились 313 детей, из них 127 – в районах.

Специалисты Кировстата уверяют, что в области наблюдается тенденция увеличения рождаемости. За 11 месяцев прошлого года зарегистрировано 14532 новорождённых, это больше, чем за январь – ноябрь 2010 года. Уровень рождаемости вырос на 1,7 %. Коэффициент рождаемости увеличился в 23 муниципальных образованиях.

«Давеча».

О тех, кто Родину спасал

В клубе «Патриот», который уже не первый год работает на базе ПУ-37, на этой неделе пройдёт час информации «Вы в битве Родину спасли», посвящённый 70-летию битвы под Москвой.

По словам библиотекаря Е.М. Кудреватых, ребята узнают о параде 1941 года, участниках которого сразу ушли на фронт; о героях, совершивших свои первые подвиги, и о многом другом.

Желающие смогут посетить выставку «Битва за Москву», оформленную в центральной районной библиотеке.

Соб. инф.

ИНТЕРЕСНО



Гадания, своими корнями уходящие во времена языческой Руси, в это время (с 6 по 19 января) по праву считают-

Погадай! Пока не поздно...

ся наиболее правдивыми. Во время святочных гаданий можно искать во всех предсказаниях только хороший смысл.

На имя суженого

Это распространённое и популярное по сей день гадание наверняка известно всем. В полночь нужно выйти из дома и у первого встреченного мужчины спросить, как его зовут. Это имя и будет именем суженого.

По лаю собак

В полночь взять нож, выйти на улицу, подойти к сугробу и начать

резать снег ножом, приговаривая: «Чёрт, чёрт, не молчи, чёрт, чёрт, подскажи, какой мне муж попадётся, смеяться или плакать придётся?». После этого нужно внимательно прислушаться к лаю собак. Если раздастся злобный, отрывистый лай, значит, будущий муж будет строгий и угрюмый. Если же собаки будут лаять весело и заливисто, то и муж попадётся весёлый и добрый.

По волосам

В полночь налить в миску воду и добавить в неё по щепотке золы, сахара и соли. Воду тща-

тельно перемешать, а когда она «успокоится», бросить в неё два волоса: один – свой, а другой – любимого человека. Миску оставить до утра.

Если наутро волосы переплелись между собой, то свадьба не за горами. Если волосы находятся на некотором расстоянии друг от друга, значит, близок час разлуки.

По скорлупе ореха

Налить в таз воды. По краям таза прикрепить полоски бумаги, на которых написаны события, например свадьба, поездка, получение денег, новая работа и т.д.

(если гадающая особа одна), или имена всех присутствующих, желающих узнать своё будущее. Во втором случае событие загадывается одно.

Взять половинку грецкого ореха и закрепить в ней огарок церковной или именной свечи. Свечу зажечь и подтолкнуть «кораблик» к середине таза. Оттуда скорлупа должна сама подплыть к одной из записок. Но загаданное сбудется только в том случае, если бумага при контакте с «корабликом» загорится от пламени свечи.

Страничку подготовила
Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.



Поздравляет

дорогого и любимого сына, мужа, зятя и отца **Вячеслава Юрьевича Князева** с юбилейным днем рождения.

*В твой день рожденья,
В добрый час,
Когда у слов свое значение,
Ты, дорогой, прими от нас
Большие наши поздравленья.
Пусть будет все в пути твоём,
Всегда и радостным, и ясным,
Друзья - надежны, светел дом
И достижения прекрасны.*

**Мама, жена, тесть,
теща, дочери.**

☺

Вячеслава Князева с юбилейным днем рождения!

*Все вместе в день рожденья
твой*

*Желаем сердцем и душой
Здоровья, бодрости и смеха,
Во всех делах твоих успеха
И чтоб светила бы всегда
Тебе счастливая звезда.*

**Алексей Четвериков
и коллектив
Дворца культуры «Родина»**
(г. Киров).

☺

дорогую и любимую **Нину Сергеевну Шестакову** с днем рождения!

*Сказать «спасибо» - это мало,
Мы все в долгу перед тобой,
Дай Бог тебе здоровья,*

мама,

*Желанье всей родни
большой.*

*Твое тепло, твоё добро,
Всегда оно нас окружает,
И станет на душе светло,
Когда твой праздник*

наступает.

Дети, внуки, правнуки.

СНИМУ квартиру.
Тел. 8-909-130-82-54.

В магазине «ШАРМ» (над «Васильком») ул. К. Маркса в отделе «Все для дома» большой выбор: **рабочая обувь и одежда, шторы, пледы, халаты мужские и женские, постельное белье, подушки, матрасы.** Приходите за покупками.

ООО «Содружество+»
Выдаем займы под **материнский капитал** на приобретение и строительство жилья. Помощь в получении кредита в банках
тел.: (83342) 4-13-58, 8-962-898-02-02

Кредитный потребительский кооператив «Котельничский»
ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ.
ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ.
Тел.: (83342) 4-34-56, 8-912-704-74-34.
г. Котельнич, ул. Советская, 73

АКЦИЯ «МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ!»
Дорогие покупатели!
В ювелирном салоне «ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ» вы можете сдать по **выгодной цене** свои **СТАРЫЕ ювелирные украшения** и **ВЫБРАТЬ** любые новые, модные на эту сумму, получив скидку 10%.
Адрес салона: г. Котельнич, ул. Советская, 88-а, ТЦ «ДОМ ТОРГОВЛИ», 1 этаж.

Холдинговая компания «**ТОРГОВЫЙ ДОМ**» объявляет **КОНКУРС на администратора торгового центра.**
ТРЕБОВАНИЯ: возраст до 40 лет (не студент), ответственность, аккуратность, порядочность.
УСЛОВИЯ РАБОТЫ: оформление в соответствии с ТК РФ, плавающий график работы, профессиональный, карьерный, финансовый рост, молодой коллектив.
Зарплата: от 13 тыс. руб.
Обязанности: стандартные обязанности администратора.
Собеседование по адресу: г. Котельнич, ул. Советская, 88-а, ТЦ «Дом торговли», 2 этаж.

ПОГОДА

18 января
Пасмурно, ветер южный, 1 м/с, температура воздуха ночью -7°, днем -7°, давление 762 мм рт.ст.
19 января
Пасмурно, снег, ветер южный, 2 м/с, температура воздуха ночью -8°, днем -8°, давление 760 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

● Реклама, объявления - тел. 2-16-71

21 ЯНВАРЯ
с 9 до 15 в ЦКИД
ПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ: шубы, головные уборы из натурального меха и текстиля.
Огромный выбор.
РАССРОЧКА.

г. Йошкар-Ола.



Администрация ООО «18 Марта» скорбит по поводу смерти старшей работницы колхоза

Анны Семеновны Горевой
и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Учителя и ветераны педагогического труда выражают глубокое соболезнование **Борису Васильевичу Созинову** по поводу преждевременной смерти сына **Олега.**

Коллектив хирургического отделения ЦРБ выражает глубокое соболезнование **Людмиле Георгиевне Двиняниной** по поводу смерти **матери.**

Выражаем искреннее соболезнование **Людмиле Аркадьевне Бисеровой и Тамаре Аркадьевне Червяковой** по поводу смерти **Валентины Сергеевны Червяковой.**
Сбоевы.

Выражаем глубокое соболезнование **Тамаре Аркадьевне Червяковой и семье Бисеровых** по поводу смерти мамы и бабушки, ветерана Великой Отечественной войны **Валентины Сергеевны Червяковой.**
Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.
В.Т. Огаркова, Т.И. Перминова.

Выражаем соболезнование **Тамаре Аркадьевне Червяковой и Людмиле Аркадьевне Бисеровой** по поводу смерти матери **Валентины Сергеевны Червяковой.**
Г.И. Шепелева, Н.В. Измestьева.

Коллектив ООО «Свечастрой-энерго» выражает глубокое соболезнование **Л.А. Чимбарасу** по поводу смерти **отца.**

Выражаем глубокое соболезнование **Таисии Николаевне Козловой** по поводу преждевременной смерти сына **Сергея Васильевича.**
Совет ветеранов Свечинской ЦРБ.

ПРОДАЮТСЯ

✓ а/м **ГАЗ-3110 «Волга»**, цвет белый, 1999 г/в, дв. 402, 2 комплекта резины на дисках, запчасти. Цена 35 тыс. руб., торг. Тел.: 6-16-11 (вечером), 8-922-919-60-35.

✓ **2-комнатная квартира** в деревянном доме, ул. Труда. Торг. Тел. 2-20-23.

✓ **3-комнатная квартира** в деревянном доме 1991 года постройки. Цена 365 тыс. руб. или возможен обмен на материнский капитал. Тел.8-919-528-32-05.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

Сергея Васильевича Козлова и выражаем искреннее соболезнование матери **Таисии Николаевне**, детям **Дмитрию и Андрею.**
*Он всех спасал.
Себя спасти не смог,
Жестоко им судьба
распорядилась,
Но в нашей памяти людской
Его тепло навеки сохранилось.*
*Т.И., М.В. Кузьмины,
В.И. и В.А. Мочаловы,
Л.Н. Новоселова, А.В. Альгина,
М.А. Щербинина, З.А. Некрасова.*

Коллектив терапевтического отделения ЦРБ выражает глубокое соболезнование маме **Таисии Николаевне**, сыновьям **Дмитрию и Андрею** по поводу преждевременной смерти сына и отца **Сергея Васильевича Козлова.**
Скорбим вместе с вами.

Выражаем искреннее соболезнование **Таисии Николаевне Козловой**, всем родным и близким по поводу безвременной смерти **Сергея Васильевича Козлова.**
*Семья Сандаковых,
Т.В. Парфенова.*

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Сергея Васильевича Козлова.**
Н.И. и М.Д. Кузякины.

Выражаем глубокое соболезнование **Таисии Николаевне Козловой и сыновьям Дмитрию и Андрею** по поводу преждевременной смерти **Сергея Васильевича Козлова.**
Семья Хлупиных.

Выражаю глубокое соболезнование **Таисии Николаевне Козловой** в связи с преждевременной смертью сына **Сергея Васильевича Козлова.**
Л.П. Пшеницына.

Скорбим по поводу преждевременной смерти **Сергея Васильевича Козлова** и выражаем глубокое соболезнование его матери **Таисии Николаевне** и сыновьям **Дмитрию Сергеевичу и Андрею.**
Стоматологическая служба.

Администрация и коллектив КОГБУЗ «Свечинская ЦРБ» выражают глубокое соболезнование по поводу преждевременной смерти врача-хирурга **Сергея Васильевича Козлова.**

Разделяем горечь утраты с родными и близкими.

Коллектив хирургического отделения глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти врача-хирурга

Сергея Васильевича Козлова и выражает искреннее соболезнование матери **Таисии Николаевне**, сыновьям **Дмитрию и Андрею.**

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

Сергея Васильевича Козлова. Выражаем искреннее соболезнование **Таисии Николаевне**, сыновьям **Дмитрию и Андрею.** Разделяем горечь невосполнимой утраты.
*Коллектив
клинико-диагностической
лаборатории.*

Выпускники и классный руководитель 1979 года скорбят по поводу преждевременной смерти **Сергея Васильевича Козлова** и выражают искреннее соболезнование маме **Таисии Николаевне** и детям, всем родным и близким.

Ученики 10-а и 10-б классов Свечинской средней школы, их родители и классные руководители выражают глубокое соболезнование **Андрею Козлову** по поводу преждевременной смерти папы **Сергея Васильевича Козлова.**

Одноклассники, их родители и классный руководитель выражают глубокое соболезнование **Дмитрию Козлову** по поводу преждевременной смерти его отца **Сергея Васильевича Козлова.**
*В.И. и Н.В. Щепиных,
А.И. и М.В. Безносиковых.*

Скорблю и выражаю соболезнование **Таисии Николаевне Козловой**, всем родным и близким по поводу безвременной смерти сына **Сергея Васильевича Козлова.**
В.В. Манина.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **Сергея Васильевича Козлова** и выражаем искреннее соболезнование матери **Таисии Николаевне** и сыновьям **Дмитрию Сергеевичу и Андрею.**
*Н.А. Щенникова, Л.В. Головина,
З.И. Коротаева, А.Ф. Перминова.*

● Свеча ●

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;
КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

● Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам,
четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 16.01.2012 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2180. Заказ № 92.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.